

## લેક્સિંગ્ટન કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ વન મર્યાદિત સ્કૂલ પસંદગી ફોર્મ

લેક્સિંગ્ટન કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ વન, લેક્સિંગ્ટન કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ વનમાં રહેતા વિદ્યાર્થીઓ માટે, આવતા વર્ષે, 2023-24 સ્કૂલ વર્ષમાં કેટલીક મર્યાદિત સ્કૂલ પસંદગીની તકો (વિદ્યાર્થીની નિયમિત હાજરી ઓનની બહારની સ્કૂલોમાં હાજરી આપવાની ક્ષમતા) ફરીથી ઓફર કરશે. જો તમે આ તકનો લાભ લેવાનું પ્લાન કરો (જોડાયેલ પત્રમાં સમજાવ્યું છે), તો કૃપા કરીને આ ફોર્મ ભરો અને [bbyrd@lexington1.net](mailto:bbyrd@lexington1.net) પર શુક્રવાર, એપ્રિલ 14, 2023 ના રોજ 4:00 p.m. સુધીમાં શ્રીમતી બેવર્લી બાયર્ડને ઇમેઇલ કરો. જો તમે ઈચ્છો તો, તમે શુક્રવાર, એપ્રિલ 14, 2023 ના રોજ સાંજે 4:00 વાગ્યા સુધીમાં લેક્સિંગ્ટનમાં 100 તારાર સિંગ્લસ રોડ સ્થિત LCSDO સેન્ટ્રલ સર્વિસ ઓફિસમાં ભરેલું ફોર્મ ડ્રોપ કરી શકો છો.

જો તમારે એક કરતાં વધુ બાળકો હોય, તો કૃપા કરીને દરેક બાળક માટે એક ફોર્મ ભરો અને ફોર્મને એકસાથે સ્ટેપલ કરો.

વિદ્યાર્થીનું નામ:

આ વિદ્યાર્થી હાલમાં હાજર રહે છે (2022-23):

વિદ્યાર્થીનું હાલનું ગ્રેડ (2022-23):

ઘરનું ફોન નંબર:

પૂરું સ્ટ્રીટ સરનામું:

માતાપિતા/વાલીઓનું પૂરું નામ:

માતાપિતા/વાલીની સહી:

માતાપિતા/વાલીની સહીની તારીખ:

માતાપિતા/વાલીઓનું ઈમેઇલ સરનામું:

કૃપા કરીને તમારી પ્રથમ પસંદગી દર્શાવવા માટે પ્રથમ કોલમમાં એકવાર અને તમારી બીજી પસંદગી દર્શાવવા માટે બીજી કોલમમાં એકવાર તમારા

આધાક્ષરો લખો. 2023-24માં, હું ઈચ્છું છું કે મારું બાળક હાજરી આપે:

સ્કૂલનું નામ	પહેલી પસંદગી	બીજી પસંદગી
લેક્સિંગ્ટન એલિમેન્ટરી		
મેડોવ ગ્લેન મિડલ		
પેલીઓન એલિમેન્ટરી		
પેલીઓન હાઈ		
પેલીઓન મિડલ		
પલીસન્ટ હિલ મિડલ		
રેડ બેંક એલિમેન્ટરી		
ગ્લાઈટ નોલ મિડલ		

લેક્સિંગ્ટન કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ વન તમામ વિદ્યાર્થીઓ, માતા-પિતા/કાનુની વાલીઓ, સ્ટાફ, મુલાકાતીઓ, કમ્યુનિટીઓ અને સમુદાયના સભ્યો કે જેઓ તેના કાર્યક્રમો અથવા પ્રવૃત્તિઓમાં ભાગ લે છે અથવા ભાગ લેવા માંગે છે તેમના માટે બિનબેદબાવ અને સમાન તકની નીતિ જાળવી રાખે છે. તેથી, ડિસ્ટ્રિક્ટ જાનિ, ધર્મ, લિંગ (વર્ણવસ્થા, આજીવન અથવા કોઈપણ અંગેની સ્થિતિ સહિત), રંગ, વિકલાંગતા, ઉંમર, આનુવંશિક માહિતી, રાષ્ટ્રીય મૂળ અથવા અન્ય કોઈપણ લાગુ દરજ્જાના આધારે કોઈપણ વ્યક્તિ સાથે બેદબાવ કરવું નથી. સ્થાનિક, રાજ્ય અથવા ફેડરલ કાયદો. 1964ના નાગરિક અધિકાર અધિનિયમના શીર્ષક VI ના કપિત ઉલ્લંઘનની ફરિયાદોની સમીક્ષા કરવા માટે પોલિસીમાં નિર્ધારિત ફરિયાદ પ્રક્રિયાઓનો ઉપયોગ ડિસ્ટ્રિક્ટ કરશે; 1964 ના નાગરિક અધિકાર અધિનિયમનું શીર્ષક VII; એક્ઝ્યુશન એમેન્ડમેન્ટ એક્ટ, 1972નું શીર્ષક IX; 1973ના પુનર્વસન અધિનિયમની કલમ 504; ઉંમર બેદબાવ અધિનિયમ 1975; 1967ના રોજવાર અધિનિયમમાં ઉંમર બેદબાવ; 1963નો સમાન પગાર અધિનિયમ; 2008નો આનુવંશિક માહિતી બિન-બેદબાવ અધિનિયમ; અને 1990 ના અમેરિકન વિશ્વ ડિસ્ટ્રિક્ટ એક્ટના શીર્ષકો I અને II. પુણ્યપદ અથવા ફરિયાદોનું સંચાલન કરવા માટે ડિસ્ટ્રિક્ટ ચોક્કસ વ્યક્તિઓને નિયુક્ત કરે છે. કોનો સંપર્ક કરવું અને કેમ સંપર્ક કરવું નો ચોંટાવવા માટે, કૃપા કરીને <http://www.lexington1.net/contact-us> પર અમારી વેબસાઈટની મુલાકાત લો.